
Ny- och omvalda miljö- och hälsoskydd

Standardrapport



Procent Antal

Utmärkt 50% 6

Bra 50% 6

Mindre bra 0% 0

Dåligt 0% 0

Medel 1,5

Svarande 12



Övriga kommentarer

Bra översikt. Men ett mycket stort ämne att avhandla på en dag.
En mkt kunnig och engagerad föreläsare som fick en att vilja lära mer.
Skulle ha velat att dagen varit längre! Det saknades tid för alla frågor.



Procent Antal

Utmärkt 83,3% 10

Bra 16,7% 2

Mindre bra 0% 0

Dåligt 0% 0

Medel 1,17

Svarande 12



Övriga kommentarer

Bra föreläsare men tiden blev knapp
Föreläsaren gav oss råg i ryggen! Mycket vederhäftig och kompetent!
Se föregående fråga



Procent Antal

Utmärkt 8,3% 1

Bra 83,3% 10

Mindre bra 8,3% 1

Dåligt 0% 0

Medel 2

Svarande 12



Övriga kommentarer

Den fungerade ok
Endast alltför god ventilation - dragigt! Allt annat var helt OK!



Procent Antal

Utmärkt 41,7% 5

Bra 50% 6

Mindre bra 8,3% 1

Dåligt 0% 0

Medel 1,67

Svarande 12



Övriga kommentarer

Lite för tung lunch



Procent Antal

Körde bil själv 33,3% 4

Samåkte i bil 58,3% 7

Åkte kollektivt 8,3% 1

Cykel, promenad, annat 0% 0

Svarande 12



Specificera gärna om du valt annat

Tyringe är inte Skånes mittpunkt. Hade inte tillfälle att vara med på alt.



Procent Antal

Utmärkt 50% 6

Bra 50% 6

Mindre bra 0% 0

Dåligt 0% 0

Medel 1,5

Svarande 12



Övriga kommentarer

Blev dock alltför forcerat på EM, bättre att korta programmet.
Önskar en fortsättning med samma föredragshållare!



Procent Antal

Utmärkt 8,3% 1

Bra 41,7% 5

Mindre bra 25% 3

Dåligt 25% 3

Medel 2,67

Svarande 12



Övriga kommentarer

Det ska finnas alternativ av både grönt och kött



8. Har du några övriga synpunkter eller förslag så vill vi gärna veta det.

Svar

Både under dagen och efter dyker intressanta frågor upp som har med den egna kommunens ärenden att 
göra. Det skulle vara nyttigt med en uppföljning där dessa exempel kunde diskuteras mer ingående och 
Jonas Christensen kunde utveckla sina svar. Det finns många kommuner som har ett stort 
exploateringstryck och ger efter för exploatörernas krav. Vill inte vara en nejsägare, men jag anser att 
lagarna ska respekteras och följas.
När utb innehåller mkt lagtext är det bättre att dela upp programmet på fler tillfällen, viktigt med utrymme 
för frågor och diskussion.
Synd att det i slutet "hastades" lite pga att tiden tog slut.
Man kanske skulle överväga att lägga denna kursen på 1,5-2 dagar,då den är riktigt intressant.
Synd att tiden räckte inte riktig till.  Skulle vilja har haft med om miljörätt och PBL
Tackar för en givande och mycket trevlig dag.
Eskil Johannesson
Uppföljning med rättsfall ger mer. Stor spridning på förunskapsnivån.
Fler arbetsuppgifter.



Mottagare Ej kontaktbara Svarande Svarsfrekvens

31 4 12 44,4%


